
町内会への男女共同参画に関するアンケート調査結果

【調査の概要】
１．アンケートの目的

２．アンケート実施期間
平成23年10月1日～10月31日

３．アンケート対象
行政事務委嘱者（行政連絡区を除く１９６）

４．アンケート回答数・回答率
167 85%

【調査結果】
【問１】   会長は男性ですか、女性ですか？

調査結果 構成比率
男性 157 94.0%
女性 10 6.0%
計 167 100.0%

【問２】   副会長、書記、会計、その他の役員の男女別人数についておたずねします。

副会長（副代表）（人）
調査結果 構成比率

男性 244 87.5%
女性 35 12.5%
計 279 100.0%

その他の役員（書記・会計・部長など）（人）
調査結果 構成比率

男性 602 72.8%
女性 225 27.2%
計 827 100.0%

市では、平成２１年に男女共同参画推進条例を施行し、２２年度には第３次男女共同参画を策定
し、「男女がともに喜びと責任を分かち合う協働のまち、草津」をめざしているが、その重点施策と
して地域活動における男女共同参画を進めている。このため、町内会等における男女共同参画
の実態を調査し、男女共同参画の啓発を行うことを目的に実施した。
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【問３】   組長（班長）の男女別人数についておたずねします。

組長（班長）名簿に掲載されている人
調査結果 構成比率

男性 1172 75.6%
女性 378 24.4%
計 1550 100.0%

組長（班長）として実際に会議等に出ている人
調査結果 構成比率

男性 855 58.9%
女性 596 41.1%
計 1451 100.0%

【問４】   次のような仕事は、主に男女どちらがされていますか？（○をつけてください。）

①会議の司会や進行
調査結果 構成比率

主に男性 143 85.6%
主に女性 11 6.6%
どちらも同じ程度 11 6.6%
無回答 2 1.2%
計 167 100%

②対外的な交渉や調整
調査結果 構成比率

主に男性 137 82.0%
主に女性 8 4.8%
どちらも同じ程度 20 12.0%
無回答 2 1.2%
計 167 100%

③会議時のお茶出し
調査結果 構成比率

主に男性 33 19.8%
主に女性 43 25.7%
どちらも同じ程度 45 26.9%
無回答 46 27.5%
計 167 100%
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調査結果 構成比率

57 34.1%

84 50.3%
25 15.0%
1 0.6%

167 100%

【問６】貴町内会で男女共同参画について学んでみようと思いますか？

調査結果 構成比率
77 46.1%
78 46.7%
12 7.2%
167 100%

【問７】町内会での男女共同参画を進めるために取り組んでいる（取り組もう
としている）ことがあったらお書きください。

別紙のとおり

【問５】   草津市では平成２１年４月に「草津市男女共同参画推進条例」を施行い
たしましたが、条例についてご存知ですか？

①条例の名前および
その内容を知っている。

②条例の名前は聞いたこ
とがあるが、内容は知らな
い。
③知らない。
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